[MoTeHumnmomeTpbl 3590S-2 10 kOm

TexHn4YecKkne xapakTepmcTUKun

Tun: Pe3anctop nepemMeHHbIn (noTeHumomeTp) cepumn 3590S-2
N3HocoycTonumBoCTb, Luknos: 10000

[onyckaemoe OTKNnoHeHue, % = 5

HomuHanbHas mowHoCTb paccesHus, BT: 2 (npu T = 70°C/ 300B)
[MpenenbHoe paboyee HanpskeHne, B: 500 (DC nnu nukosoe AC)
HomuHanbHoe conpoTtmeneHune: 10 kOMm; nuHenHocTb £ 1% (+ 0,5%)
Paamep yctaHoBo4YHOro otBepctuna: @9 mm

OcobeHHOCTU: Npeun3noHHbIN MHOFOOBOPOTHbLIN NPOBOSOYHbIN
MuHumanbHoe conpoTtusnenue: 5 Om unm 0,2% ot R

KaTeropus: knumatnyeckas - IEC68-2-2

BbicoTa, mm: 22,9 (kopnyc)

ny6uHa, mm: 39,2

[AnameTp kopnyca, Mm: 22,2

HAnanasoH paboynx TemnepaTtyp, °C: -55...+125 (kpanHne 3HaveHns - 30 MUH.)
ConpoTtusnenue nsonsauuun, MOm, He meHee: 200

Yron noBoporta, °: 3600 £10
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